

政务速递

梁海卫督查创文工作时强调 坚持问题导向 抓好整改落实

本报讯(特约记者 郑伊丽 通讯员 罗燕英)近日,市委常委、云安区委书记、云浮新区党工委副书记梁海卫深入到学校、社区、企业、公园等进行实地督查创文工作,要求各相关单位对照创文要求和标准,认真排查问题,迅速查漏补缺,把问题整改到位。

梁海卫一行先后来到六都中心小学、电信营业厅、六都社区居委会、清风公园等地进行实地督查。每到一处,梁海卫认真查看现场,并与工作人员交谈,详细了解各相关单位开展创文工作情况,指出存在的问题和不足。

同心共创文明城 志愿奉献齐参与 近4000人走上云城街头开展创文活动



本报讯(记者 黄洋 特约记者 辛伟杰)1月1日上午,云城区在全区各个镇(街)同步开展主题为“同心共创文明城 志愿奉献齐参与”的创文宣传志愿服务暨全城清洁大行动,全区干部职工、志愿者等近4000人齐齐走上街头,以实际行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,激发、带动市民参

与创文,为我市“创国文”助力加温。当天上午,云城区在主场为参与活动的志愿者队伍进行了授旗,干部职工、志愿者们在背景墙上签上自己的名字后,便以饱满的热情迎着寒风细雨,走上街头,派发创文宣传资料,引导和呼吁市民自觉遵守社会公德、爱护公共设施、维护公共环境卫

生;劝导制止市民随地吐痰、乱扔垃圾、乱贴乱画、损坏公共设施、公共场所抽烟等不文明言行,劝导商户落实“门前三包”责任制。参与行动的志愿者叶宇华对记者说:“通过向群众派发一些宣传单张,宣传参与创文行动的具体内容,让大家知道创建全国文明城市是人人应该做的事。”

宣传活动结束后,干部职工及志愿者们又拿起清洁工具,深入大街小巷开展集中清洁行动。志愿者们纷纷表示,希望通过这个活动让周围的人知道云浮创文的事,让大家都踊跃参与创文行动,通过创文让这个城市变得更加干净、整洁、文明、和谐。

我市举办首届“体育彩票杯”迎新新春全民健身运动会 强身健体 徒步迎新

本报讯(记者 郑瑶)1月1日,我市举办首届“体育彩票杯”迎新新春全民健身运动会暨“醉美乡村·美丽云浮”30公里徒步活动。市人大常委会副主任阙妙丽、副市长何婧等参加启动仪式。

仪式上,何婧宣布徒步活动启动,声势浩大的徒步队伍从市高级技工学校运动场出发,开始长达30公里的徒步活动。此次活动由市委实施全民健身计划委员会、市体育局主办,市足球协会、市徒步登山协会(筹备组)承办,市体育彩票管理发行中

心、广东云浮西江户外、广东省广播电视网络股份有限公司云浮分公司协办。“我是一名徒步爱好者。在新年的第一天参与这个活动非常有意义,既观赏了沿途美景也达到了健身目的,还可以把30公里的挑战作为送给自己的新年礼物。希望今后能多开展这样的活动。”市民林先生说。

据了解,此次徒步活动的具体路线为:市高级技工学校-鹏石村委-迳尾水库-禾枪顶-芋合塘-蓝坑村-大风坳-鹏石村委-市高级技工学校。

同时,要做好规模以下扩大样本的准备工作,认真做好第四次全国经济普查工作,并加强对新入库企业的审核,严把“入库”关。

会议对规模以上工业数据监控办法、规模以下工业抽样调查办法、四经普工业部分内容等进行了培训。与会人员还就工业统计相关问题进行了探讨交流。

全市工业统计会议要求 确保数据客观反映工业经济运行

本报讯(记者 欧爱红)近日,全市工业统计会议召开,传达学习全省工业统计会议精神,要求切实提高统计数据质量,确保数据真实客观反映我市工业经济运行。

会议要求,要紧紧抓住“统计数据质量”这个牛鼻子,加大数据查询和监控力度,切实提高统计数据质量,全力确保数据真实客观反映我市工业经济运行。

市旅游系统召开专题推进会 抓实抓细抓好“创国文”工作

本报讯(记者 何玮珊)近日,我市旅游系统召开创建全国文明城市工作推进会,对全市旅游系统创建全国文明城市工作进行再安排、再部署。市旅游局相关负责人要求,要提高政治站位,要以城市主人翁的身份高度重视“创国文”工作,切实增强做好创建工作的责任感和紧迫感;要大力营造创建全国文明城市氛围,涉旅企业在经营范围内做好

创建全国文明城市宣传工作,营造“创国文”的浓厚氛围;要对标《规范》抓好落实;市、区两级旅游部门要加强对旅游系统督促检查,切实把创建工作抓实抓细抓好,为我市顺利获得创建全国文明城市提名作出应有的贡献。

我市举办专项服务宣传活动 关注流动人口健康 人人参与共建共享

本报讯(记者 杨丽 通讯员 吴卫卫)近日,由市卫计局主办、云城区卫计局承办的2018年云浮市流动人口健康促进集中服务宣传活动在城区蟠龙天湖广场举办。本次活动的主题为“关注流动人口健康 人人参与共建共享”,以流动人口健康教育、儿童预防接种和健康体检、孕产妇产前检查、计划生育免费技术服务等基本公共卫生服务为重点内容开展宣传活动。

活动现场,工作人员通过设立流动人口政策咨询、卫生计生政策咨询、优生优育咨询、预防接种咨询、慢性病防治知识咨询、免费健康礼包和药具发放、免费健康体检等多个卫生计生服务展台,向流动人员积极宣传卫生计生服务政策、中国公民健康素养、健康科普知识,并提供健康咨询、计生药具发放、计生惠民政策咨询等服务。

市交通运输局举办专题宣讲会 学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神

本报讯(记者 盛道利 通讯员 尚广旭)为全面学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,切实推进市交通运输局政治建设,开展创建模范机关活动。近日,市交通运输局召开学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神专题宣讲会,并作模范机关建设专题动员报告。

会议邀请市委党校校委覃国泉开展专题宣讲,他从深刻认识习近平总书记视察广东重大政治意义、现实意义、深远历史意义,深刻理解习近平总书记重要讲话精神实质、深入结合我市当前工作目标等方面进行专题宣讲。市交通运输局有关负责人表示,下一步该局党组将结合交通工作实际,继续全面落实好习近平总书记视察广东重要讲话精神,为我市落实“两新一前列”目标作出更大贡献。

祝福祖国,携手奋斗创造新荣光

(上接第1版)中国梦,是每个中国人的梦,更是新时代奋斗者的梦。“我们都在努力奔跑,我们都是追梦人”——在新年贺词中,很多人看到了自己的影子。“贺词中专门提到环卫工人,说明我们做的事情全国人民都看着、也记着呢,很光荣!”从事环卫工作20年、50岁的宣恒玉是合肥市新站区天水路环卫工人。“这两天由于雨雪,宣恒玉的工作十分繁忙。她说,人们对环卫工人越来越尊重,国家保障也很到位,市民们环卫意识也有了很大提高。年近六旬的张景会,是黑龙江建三江七星农场职工。听到贺词中提到“建三江万亩大地号稻浪滚滚”,他格外振奋。“2018年9月份在万亩大地号,习近平总书记和我们交谈的情景历历在目,叮嘱我们种好地、多产粮。”张景会说,他家去年种了300多亩水田,亩收益400多元,“一定谨记总书记嘱托,为粮食安全多作贡献。”“振奋、温暖、期待。”民营企业、东软集团董事长刘积仁出差在外,在旅途中观看了习近平主席发表的新年贺词。“用实干拥抱未来,是一位奋斗者的应有姿态!”这位上世纪80年代从大学讲台下海的创业者正打算开启一段新征程:2019年东软将推出一个分级诊疗计划,让大病不出县城就能获得很好医治,同时还大规模进军智慧城市,构造数字经济平台。追梦路上,这些可歌可泣的事迹让我们感动,英雄气概激励我们奋勇向前。南仁东、林俊德、张超、王继才、黄群、宋月才、姜开斌……以及其他为国为民捐躯的英雄们,一个个“闪亮的名字”,被习近平主席誉

为“新时代最可爱的人”。中船重工很多职工聆听新年贺词时百感交集、心潮起伏,深情怀念他们的好同事——“为保护试验平台挺身而出、壮烈牺牲的黄群、宋月才、姜开斌同志”。中船重工760所所长张彦说:“我们要以向英雄学习的实际行动完成英雄未竟的事业,告慰他们的英灵!”追梦路上,亿万人民携手奋斗、攻坚克难彰显出熠熠生辉的中国精神,是我们闯关过坎、夺取胜利的根本保证。“身处和平与发展的时代,亲历国家的发展、行业的变迁、企业的成长和个人生活的美好变化,这让每个人都收获满满。”四川航空“中国民航英雄机长”刘传健说,“我们将时刻保持清醒头脑,用实际行动践行使命与职责,为民航强国贡献力量。”一起奋斗:把前无古人的伟大事业推向前进新时代是奋斗者的时代,胜利最终属于坚忍不拔、自强不息的人。正如习近平主席所指出的,“2019年,有机遇也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗”。在中国农村改革的发源地安徽小岗,大包干带头人严宏昌的长孙女、“00后”的严海月,2018年成为安徽财经大学的一名大学生。“小岗村的变化越来越大。我的爷爷搞大包干,爸爸是村干部做扶贫工作,我们才能承担责任、实现梦想。”元旦假期,严海月没有回家,仍在学校复习功课。从庆祝改革开放40年的成就中

走,2019年我们迎来中华人民共和国70华诞。“我和我的祖国,一刻也不能分割”“无论我走到哪里,都流出一首赞歌”……2018年岁末,从清华大学到武汉大学,从哈尔滨工程大学到上海交通大学,一场歌唱祖国的快闪活动在大江南北高校中传递,年轻学子用自己的炙热情怀告白祖国。这是年轻学子的歌声与心声,也是亿万中国人对祖国的热爱与祝福。用实际行动祝福祖国,一起奋斗沿着高质量发展之路不断前进——苏州宝嘉新能源科技有限公司冲压智能车间里,经过6道冲压工序、10秒时间,一根太阳能跟踪支架系统的轨道支撑架就此产生。作为一家外向型制造企业,宝嘉公司通过内外兼修提升竞争力,有效应对经贸摩擦,实现了10%左右的业务增长。“贺词提到,减税降费政策措施要落地生根,让企业轻装上阵……这些话更加坚定了我们咬定目标使劲干的信心和决心!”公司董事长毕胜洋如今正在忙着考察东南亚多个国家,不断开拓新市场。用实际行动祝福祖国,一起奋斗坚决打赢脱贫攻坚战——“去年有了农民丰收节,今年我们要让更多的贫困户脱贫摘帽!”在云南,56岁的罗连红组织了水果专业合作社,种上了漫山遍野的石榴树,上班的工人中有80%贫困户。“打工每个月有三四千元收入,他们自己家里也种石榴,基本都富起来了。每个人都像石榴籽一样紧紧团结在一起,都出一份力,争取把贫困户的帽子彻底摘掉!”他说。

在贺词中,习近平主席针对新一年的脱贫任务发出新的号召——“还得咬定目标使劲干”。“习近平主席牵挂着280多万驻村干部、第一书记,作为其中的一员,我感到由衷骄傲。”山西省蒲县黎掌村第一书记郭伟说,虽然我们已整村脱贫了,但全国脱贫攻坚任务已进入攻城拔寨的关键阶段,大家的脚步不能停,还要朝着预定目标加油干!用实际行动祝福祖国,一起奋斗将全面深化改革进行到底——在上海,资本市场上一项重大改革正在黄浦江东岸的陆家嘴快速推进。着眼“增量改革”,上海证券交易所科创板及在科创板试点的注册制已呼之欲出。“这是2019年最值得期待的资本市场制度创新,也将为新中国证券史添上浓墨重彩的一页!”上交所资本市场研究所所长施东辉透露,科创板及试点注册制的制度设计将为各种不同类型、不同规模、不同产业属性的企业提供融资便利,成为经济转型和创新驱动发展战略的重要“助推器”。几天前,广西北部湾港北海港分公司调度室欢送走了2018年的最后一艘货船,这艘船将在半个月后到达新加坡、马来西亚等地。“以前三五天才有一趟货轮抵达,如今几乎天天都有,越来越多的北海生产的科技产品将惠及‘一带一路’沿线国家。”北海港分公司总调度室副主任吴权洲说,新年里我们要不断加快国际陆海贸易新通道、中国-东盟港口城市合作网络等建设,推动越来越多的国际合作。新的一年,新的征程,新的奋斗。祝福祖国,更值得让我们骄傲的奇迹,还在后头……(新华社北京1月1日电)

云浮消防救援支队举行迎旗授衔和换装仪式



本报讯(记者 周洲 通讯员 周进)按照应急管理部消防救援局统一部署,近日,云浮消防救援支队在位于云浮新区的云浮消防救援支队培训基地举行迎旗、授衔和换装仪式。仪式现场气氛庄重热烈,红色背景板上,“云浮消防救援支队迎旗授衔和换装仪式”字样分外醒目,60余名身着新式制服的消防救援人员整齐列队,身姿挺拔,以昂扬饱满的精神状态等候仪式到来。“我们换了装,我们的工作作

风不会变,对党和人民的誓言不会变。我们会以新时期革命队伍的标准、准军事化、准现役的要求,抓好部队纪律,练好本领,锻造过硬的战斗力,当好党和人民的守业人,用自己的实际行动向党和人民报告。”云浮消防救援支队支队长罗民军说。当天下午3时,仪式正式开始,全场高唱国歌。云浮消防救援支队主要负责人宣读消防授衔命令,授予罗民军等57名同志消防授衔,全场消防救援人员向队旗庄严敬礼,并进行集体宣誓。